

Feminovis kapszula - 60 db/doboz

B 523-2

A Feminovis kapszula összetevői úgy lettek összeválogatva, hogy a premenopauza, a perimenopauza és a posztmenopauza, tehát a változókor minden szakaszában a női szervezet speciális igényeit a lehető legteljesebb mértékben kielégítsék.

A Feminovis kapszula összetevői nemcsak a változókori panaszok esetén lehetnek hasznosak, a stresszes életvitel okozta menstruációs panaszokra, libidócsökkenésre is hatékony megoldást nyújthatnak az ősi összetevők.

A fenti esetekben milyen megoldást javasol a hagyományos orvoslás?

A hagyományos orvoslás az ezen időszakban előforduló panaszokat mesterséges hormonpótlással igyekszik kezelni.

Szerencsére a mesterséges hormonpótlásnak van természetes alternatívája és a BiYovis a Feminovis kifejlesztésekor a hagyományos, több ezer éves múltra visszatekintő, gyógynövény alapú alternatívához nyúlt vissza. Olyan növények kivonatát használtuk a termék kifejlesztéséhez, melyek az ősi kínai, indiai gyógyászatban már bizonyítottak és használatuk kiállta a biztonságosság próbáját is.

A görögszénát (*Trigonella foenum-graecum*) és annak gyógyászati alkalmazását, már az emberiség egyik legrégebbi, orvoslással kapcsolatos írásos dokumentuma, az Ebers-papirusz (kb. i.e. 1550) is említi, tehát alkalmazása kb. 3500 évre nyúlik vissza! Azóta rengeteg tapasztalat gyűlt össze a görögszéna magban levő hatóanyagokkal kapcsolatban, melyek közül a női nemi működésre vonatkozóak különösen fontosak számunkra.

A görögszéna rendelkezik ún. „fitoszterogén” hatással, ami azt jelenti, hogy képes helyettesíteni a természetes ösztrogén hormon hatását (azokhoz a receptorokhoz kapcsolódik, mint az ösztrogén), ezáltal csökkenti azokat a tüneteket, melyeket az ösztrogén hiány okoz.

Más esetekben vannak a görögszénának (pozitív) „mellékhatásai” is! Megfigyelték, hogy jó hatással lehet a menstruációs görcsök enyhítésére, szoptató anyák esetén fokozhatja a tejelválasztást és szinte minden esetben és életkorban fokozza a nők szexuális vágyát (libidót). Ez már csak azért is jó dolog, mert a menopauza sok esetben együtt jár a libidó csökkenésével!



FŐBB TERMÉK ÖSSZETEVŐK:

- Görögszéna mag-kivonat
- Édesgyökér-kivonat
- Szójabab-kivonat
- Cink (Zn)
- B6-vitamin
- E-vitamin

HASZNÁLATI UTASÍTÁS:

Ajánlott adagolás: Napi 2x1 kapszula a reggeli és esti étkezés előtt bőséges folyadékkal bevéve!

Ellenjavallatok:
nem ismeretesek.

Mellékhatások:
nem ismeretesek.

A Feminovis másik fontos hatóanyaga a szója-izoflavon. Ennek a szójababból (Glycine soya) kivont anyagnak is nagyon komoly és régi irodalma is van a menopauzális tünetegyüttes kezelésével kapcsolatban.

A szója-izoflavonoidok szintén „fitoösztrogén” hatásúak, jól kompenzálják a csökkenő ösztrogén szintből adódó kellemetlen tüneteket, főleg a gőrgöszénával kombinálva.

Az ösztrogén szint csökkenése a menopauzális tüneteken kívül más fiziológiai problémát is okoz, nevezetesen felgyorsítja a csonttrikulás folyamatát. Azzal, hogy fitoösztrogénnel normalizáljuk a szervezet (kvázi) ösztrogén szintjét a csonttrikulást is megelőzhetjük, illetve lassíthatjuk.

Az édesgyökér (Glycyrrhiza glabra) -kivonat szintén egy régi, tradicionális gyógynövény. Ismert általános harmonizáló, menstruációs görcsöket oldó tulajdonsága, de fitoösztrogén hatást is tulajdonítanak neki.

Más gyógynövényekkel együtt alkalmazva erősíti azok hatását. Az **édesgyökérben található egyik hatóanyagról**, a glabridinről nemrég fedezték fel, hogy **képes optimalizálni a zsírszövet működését a hízásra hajlamosító gének szabályozása révén, ezért képes meggátolni a klimax során általában jelentkező testtömeg növekedést.**

A Feminovis a gyógynövényeken kívül tartalmaz vitaminokat és cinket is. A **B6-vitamin** hozzájárul a hormonális aktivitás szabályozásához. Az **E-vitamin** hozzájárul a sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez.

A **cink (Zn)** az élő szervezetek számára az egyik legsokoldalúbb ásványi anyag, kb. 350 enzimmrendszer megfelelő működéséhez szükséges. A cink hozzájárul a normál DNS-szintézishez, a normál csontozat fenntartásához, a haj, a bőr és a bőr normál állapotának fenntartásához, szerepet játszik, a normál termékenység és szaporodás fenntartásában, továbbá részt vesz a zsírsavak normál anyagcseréjében és a normál szénhidrát-anyagcserében!

Az összetevők, az alábbi esetekben válhatnak ki hatást a szervezetünkre:

- változókori problémák esetén
- természetes libidóval kapcsolatos problémák
- menstruációs görcsök esetén
- PMS szindróma egyes tüneteire
- tejelválasztás esetén, szoptató anyáknál
- változókorral összefüggő csonttrikulás esetén

A napi adag (2x1 kapszula) tartalmaz:

Megnevezés:	Mennyiség:	xNRV%
Cink (Zn)	15,0 mg	150,0
B6-vitamin	4,2 mg	300,0
E-vitamin	18,0 mg	150,0
Görögszéna-kivonat	500,0 mg	n.m.
ebben: szaponinok	100,0 mg	n.m.
Édesgyökér-kivonat	200,0 mg	n.m.
ebben: glycirrin sav	20,0 mg	n.m.
Szójabab-kivonat	120,0 mg	n.m.
ebben: izoflavonoid	48,0 mg	n.m.

xNRV %: A felnőttek számára javasolt napi beviteli referencia érték

n.m. : Nincs meghatározva

Összetevők:

Görögszéna (Trigonella foenum-graecum) mag-kivonat, kb.10:1, 20% szaponin tartalommal, 250,0 mg/kapszula, Édesgyökér (Glycyrrhiza glabra)-kivonat, kb.10:1, 10% glycirrin sav tartalommal, 100,0 mg/kapszula, Hidroxipropilmetil-cellulóz (kapszula héj),Szója bab (Glycine max) mag -kivonat, kb. 10:1, 40 % isoflavonoid tartalommal, 60,0 mg/kapszula, tömegnövelő szer (mikrokristályos cellulóz, maltodextrin), cink-oxid, d-alfa-tokoferol, csomósodást gátló (zsírsavak magnézium sói), piridoxin.

Figyelem!

A leírásban szereplő információk és illusztrációk kizárólag tájékoztatási célt szolgálnak.

A Bivoyis termékei nem helyettesítik a megfelelő orvosi ellátást; használatukkal, fogyasztásukkal kapcsolatban vegye figyelembe kezelőorvosa véleményét!

Az étrend-kiegészítők fogyasztása nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, változatos étrendet és az egészséges életmódot.